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(m. 31, 32)
3ananne 1. BuinumuTe U3 cAeAyIOIUX BHIPAXKEHHH KBapaT CyMMbI U 3aIHUIINTEe, YeMY OH paBeH, IOJb3YACH
dopmynoit:
a) x% — y% 6) a% + b% B) (m + n)2.

PeweHue. a) x* — y2 — ato
6) a®> + b®> — aTO
B) (m + n)?> — aro

3necs I =m, Il = __ . 3gauur, (m + n)’ =

3apanme 2. Packpoiite ckoOku B Beipaskenuu (2a + 3b).

Pewenue. [lansoe BrIpasKeHUe €CTh CYMMBI ABYX YHCeJI: IepBoe YKCJOo 2a, BTOpOe .
TIo dopmyne (2a + 3b)? paBHO KBaApATy uMCIa , TO ecTb 4a?, III0C YABOEHHOE qucia Ha YHUCJI0
, TO eCTh , IJIIOC KBaApaT 4UCIa , TO ecTb 9 . Urax, (2a + 2b)® =

3amanme 3. Yaopocture Boipaxenue 9 + 6x + x2.

Pewenue. [lauHOe BRIpaKEHHE €CTh CyMMa UHCJIa , IpousBefieHnd 6x 1 KBagpaTa . Yucao 9 — sTO KBaA-
par unciua , 6x — aTO ymBOEHHOE qucen u x. Umeem: 9 + 6x + x2 = 3~ + 2- x + .
dro KBaApaT uucia ILIIOC YABOEHHOE yucesn u ILTIOC KBaJpaT 4MCiIa .

Bmauur, 9+ 6x+2x2=(__ +__ ).

Samume 4. Beinmummure U3 Claenaymmmnx Bupaxceum‘& KBaJapaT pa3sHOCTH H 3alUIINTe, [YeMy OH paBeH, OJIB3YACH

dopmynoit:
a) x2 — y% 6) a® + b% B) (m — n)2.

Peusenue. a) x2 — y? — aro
6) a% + b2 — s10
B) (m — n)®? — aro

3pece I =m,I~=__ . 3saunr, (m — n)? =

3amanme 5. Packpoiite cKoOKu B BeIpaxkenuu (2a — 3b)?.

Pewenue. lanHOe BHIDA’KEHHE €CTH JABYX 4HCeJ: IIepBoe 4ucio 2a, BTOpoe . ITo ¢opmyne
(2a — 3b)? pasHO KBajipaTy 4ducia , TO ecTh 4a?, YABOEHHOE qncaa Ha YHCIO0 , TO €CTb
, ILJIIOC KBagpaT Yucja , TO ecTb 9 . Uraxk, (2a — 3b)* =

3apanme 6. YopocTuTe Buipaxkenue 9 — 6x + x2.
Pewenue.9=__ %, 6x=2+__ x,sHaunr, 9 —6x +x2=3"+2_ x4+ _ = = ).




